
Kontrolní výbor Zastupitelstva
Městské části Praha – Velká Chuchle
U Skály 262/2, 159 00 Praha 5-Velká Chuchle

Zápis o provedené kontrole 

Předmět kontroly: 
zákonnost plnění usnesení o poskytnutí finančního příspěvku na činnost Spolku   „Chuchelští 
šviháci Country Band“    na základě Usnesení č.7/2014, bod 3.3 Zastupitelstva MČ Praha-
Velká Chuchle, konaného dne 15.9.2014.

Kontrolu provedli: 
členové Kontrolního výboru Petra Škodová a Vladimír Kozák
zahájení kontroly: 6.1.2015

Preambule 
Mezi občany ve Velké Chuchli se vtipkuje, že až někdo nebude mít na pivo, tak stačí požádat 
místní zastupitele jménem „Spolku chuchelských pivařů“ o zaplacení útraty nejen sobě, ale 
všem štamgastům. Ještě lépe, požádat o tyto peníze, i když na pivo ještě je, neboli co je doma 
to se počítá.
Občané se podivují, že 5.000,- Kč vyplatila Městská část z obecních peněz neexistujícímu 
spolku na jeho činnost, aniž si ověřila, zda „Spolek“ opravdu existuje a nechala se podvést.  

Dokumentace požadovaná k     předložení, žádost adresovaná písemně tajemníkovi ÚMČ Praha 
Velká Chuchle:
- žádosti Spolku o finanční příspěvek
-účetního dokladu o předání peněz Spolku
-dokladů předložených Spolkem v rámci vyúčtování příspěvku
-poskytnutí textu z oficiální zvukové nahrávky pořizované ÚMČ  z dotčeného zasedání  
  ZMČ k bodu 3.3 (nacházející se ve stopáži v rozmezí 1 hod. 21 min.15 sek. až 1 hod.28 min 
  35 sek.).
-písemnosti potvrzující právní existenci subjektu žádajícího o příspěvek, tj. Spolku 
„Chuchelští šviháci Country Band“.
-tajemník ÚMČ byl požádán, aby v  případě, že ke kontrole požadované písemnosti neexistují
  nebo jsou nedohledatelné, vypracoval o těchto skutečnostech písemné sdělení.

Předložená dokumentace: 
-je jmenovitě uvedena v závěru Zápisu o provedené kontrole ve výčtu přiložených příloh,
 celkem 12

Výsledky kontrolní činnosti
1) na zasedání ZMČ č.7/2014 dne 15.9.2014 bylo přijato usnesení

:ZMČ schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000,- Kč na činnost Spolku 
„Chuchelští Šviháci Country Band“ s tím, že žadatel následně předloží vyúčtování. 

V zápisu je uvedeno: 3.3. Předseda finančního výboru seznámil přítomné s žádostí Spolku „Chuchelští
Šviháci Country Band“ o finanční příspěvek na struny a ladící prostředky a se stanoviskem finančního
výboru ze dne 11.9.2014.        Starosta zahájil rozpravu – jména diskutujících:Petr, Melichar, Forman,
Špaňhel (veřejnost). Předmět rozpravy:
negativní stanovisko finančního výboru, protinávrh pana Petra na poskytnutí finančního příspěvku a
jeho odůvodnění žadatelem.            Po skončení rozpravy dal starosta hlasovat o protinávrhu usnesení: 
ZMČ schvaluje poskytnutí  finančního příspěvku ve výši  5.000,-  Kč na činnost  Spolku „Chuchelští
Šviháci Country Band“ s tím, že žadatel následně předloží vyúčtování.  



Hlasování:  Pro:6 (Melichar, Petr, Kozický, Čahoj, Benčat, Fresl)  Proti: 1 (Vokurka)  Zdrželi se: 1 
(Felixová)  Zodpovídá:  odbor účetnictví a správy majetku (pozemky) Termín:  ihned

Předkladatelem návrhu  pod  bodem  3.3  byl  předseda  Finančního  výboru  p.Čahoj,  který  tlumočil
usnesení  Finančního  výboru  z jeho  zápisu  č.6/2014  z 11.9.2014,  které  nedoporučovalo  poskytnutí
finančního  příspěvku.  Odůvodnil  to  skutečností,  že  Spolek  „Chuchelští  šviháci  Country  band“
neprovozuje svoji činnost veřejně, ani jinak pro chuchelské občany, kromě soukromého vystupování
v restauraci. Jiné důvody neuvedl.

Pan Forman, jednající  o finančním příspěvku jménem „Spolku“, byl  osobně přítomen na zasedání
zastupitelstva  (je  chuchelským občanem).  V rámci  diskuse  požádal  o  udělení  slova  a  poté  žádost
odůvodnil. Uvedl, že:
hovoří  za  Spolek  a  představuje  se  jako  jeho  vedoucí.  Potvrzuje,  že  spolek  nikde  neveřejně
nevystupuje, pouze 1x za 14 dní se jeho členové scházejí v hospodě U Václava ve Velké Chuchli,
členskou  základnu  definuje  jako  skupina  chucheláků,  kteří  si  jdou  do  hospody  zahrát  a  tam  je
poslouchají  přítomní  hosté.  Veřejně Spolek nevystupuje z důvodu,  že by porušoval  autorská práva
autorů skladeb. O skutečnosti, zda „Spolek“ je registrován (a tedy existuje) či nikoli, nehovořil. 
Poté zastupitel p.Petr navrhl protinávrh – aby finanční příspěvek byl spolku schválen. Tento protinávrh
byl následně zastupitelstvem schválen.
Existence „Spolku“ po formální stránce, jeho registrace, nebyla v rámci diskuse nikým, ani žadatelem,
řešena ani nadnesena. Obdobně ani předkladatelem projednávaného bodu programu, zastupitelem a
předsedou Finančního výboru, zastupitelem Viktorem Čahojem.

Projednávání  bodu  3.3  je  detailně  zaznamenáno  na  oficiálním zvukovém záznamu  Úřadu  Mč  ze
7/2014 zasedání zastupitelstva na stopáži v čase 1 hod. 21 min. 15 sek. až 1 hod. 28 min. 35 sek.

2) Identifikace Spolku„Chuchelští šviháci Country band“ 
ve Veřejném rejstříku spolků se nepodařilo spolek dohledat a potvrdit jeho právní subjektivitu.
Obdobně ve svém písemném vyjádření ze dne 20.1.2015 Ing. Svobodová potvrzuje, že na
Úřadě MČ „doklad o právní existenci není k     dispozici“.

3) ve všech písemných materiálech (seřazeno v časové posloupnosti) k poskytnutému finančnímu
příspěvku  se  vyskytuje  subjekt  neexistujícího  Spolku  Chuchelští  šviháci  country  band,
zastupovaný vždy panem Ludkem Formanem
a) žádost o příspěvek na činnost Spolku“Chuchelští šviháci country band“ ze dne 12.8.2014,

evidovaná pod čj.MCVCH 01623/2014.  Zde se uvádí:  vznik spolku je datován rokem
2012, kdy jsme se začali neoficiálně scházet…….v  lednu 2014 jsme uspořádali ustavující
schůzi……..v současnosti  má  spolek již cca 18 hráčů…….a proto vás jménem spolku
žádám o finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč na struny a ladící prostředky. Podpisová
doložka: „za spolek Chuchelští šviháci Country band – Luděk Forman“.
Na žádosti není vyznačena žádná identifikace Spolku, ani jakákoli adresa.

b) výše uvedené nedostatky v identifikaci Spolku nevadily Finančnímu výboru ZMČ v tom,
aby žádost  na  svém zasedání  6/2014 dne  11.9.2014,  přesto  projednal.  Po  celou  dobu
projednávání pracoval s žádostí  „Spolku Chuchelští  šviháci country band“, podepsanou
panem Formanem. Toto je potvrzeno a uváděno i ve vypracovaném písemném Zápisu ze
zasedání FV, bod 2.

c) usnesením  Zastupitelstva  7/3-3  z 15.9.2014  se  poskytuje  finanční  příspěvek  ve  výši
5.000,-  Kč  na  činnost  Spolku„Chuchelští  šviháci  country  band“  (bez  jeho  bližší
identifikace).

d) dopis  Městské  části  Praha-Velká  Chuchle,  čj.1623/2014/Sv.  ze  17.9.2014,  podepsaný
starostou Mgr.  Martinem Melicharem,  informující  o  schválení  a  poskytnutí  finančního
příspěvku, je adresován „Spolek Chuchelští šviháci country Band k rukám p. Ludka
Formana“ a tento si jej převzal osobně (dodací adresa místa doručení zcela chybí a jiný
způsob doručení tedy nebyl ani možný).

e) v dopise pod bodem e) starosta Melichar sděluje, že zastupitelstvo MČ schválilo finanční
příspěvek ve výši 5.000,- Kč „na činnost Vaší organizace v roce 2014“.



f) výdajový pokladní doklad Městské části Praha-Velká Chuchle ze dne 25.9.2014 na částku
5.000,- Kč: „vyplaceno Forman Luděk (dále adresa jeho bydliště), osobně znám“. Účel
platby: „fin. Příspěvek pro Chuchelské šviháky“.

g) dopis (evidovaný pod čj. 02440/2014) z 25.11.2014, který „Za spolek Chuchelští šviháci
country band podepsal Luděk Forman  (dále uvedena jeho soukromá adresa)“ sděluje,
že „nakoupil pro členy spolku struny pro kytary a banja a předkládá kopie účtenek“.

4) současně s dopisem citovaným pod bodem 3, písm.g  předal pan Forman Městské části 3 ks
účtenek za hotové vystavené prodejnou Huml-Music jako vyúčtování finančního příspěvku.
Kontrolní  orgán  není  kompetentní  k hodnocení  těchto  účtenek,  nelze  však  přehlédnout  na
první pohled zřejmé atributy, vzbuzující závažné pochybnosti. S účtenkami za hotové nebylo
nadále při kontrole tímto směrem pracováno a jejich věcná stránka není součástí  kontroly.
Kontrolní  orgán  je  oprávněn pouze  zkonstatovat,  že  bylo  předloženo  finanční  vyúčtování
příspěvku v rozsahu usnesení ZMČ.

5) prostřednictvím pana starosty Fresla byl dne 9.2.2015 o vyjádření a podání relevantních 
informací  požádán  současný  zastupitel  a  bývalý  starosta  pan  Mgr.  Martin  Melichar.
Zastupitel   Mgr.  Melichar  dne 17.2.2015 písemně sdělil,  že  se  vyjadřovat  nebude.
Písemnost je přiložena v přílohách.

Celkové vyhodnocení kontroly   

Kontrolou bylo zjištěno, že Městská část Praha-Velká Chuchle na základě usnesení svého 
Zastupitelstva č.7/2014, bod 3-3 z 15.9.2014  poskytla finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč na 
činnost Spolku„Chuchelští šviháci country band“ neoprávněně.

   Zastupitelstvo Městské části je oprávněno rozhodovat o věcných a peněžitých darech právnickým a 
fyzickým osobám ve smyslu Organizačního řádu čl. 2.1 Zastupitelstva městské části Praha-Velká 
Chuchle (v návaznosti na zák. č.131/2000 Sb. o hlavním městě Praze). Nikoli však rozhodovat ve věci
fiktivních a neexistujících osob, jedno zda fyzických či právnických. V tomto konkrétním případě fik-
tivnímu Spolku „Chuchelští šviháci country band“. 

1) ve Veřejném rejstříku spolků se nepodařilo Spolek dohledat a potvrdit jeho právní subjektivitu.
Obdobně ve svém písemném vyjádření ze dne 20.1.2015 Ing. Svobodová potvrzuje, že na
Úřadě MČ „doklad o právní existenci není k dispozici“.

2) jménem Spolku vystupuje ve všech písemných dokumentech i slovních projevech pan Luděk
Forman a prohlašuje se za jeho zástupce. Nikde však neuvádí identifikace spolku, včetně jeho
sídla či doručovací adresy.  Pokud je již nějaká adresa uváděna, tak vždy soukromá adresa
bydliště  pana  Formana.  Jmenovaný  požádal  Městskou  část  o  finanční  příspěvek  pro
(neexistující) Spolek, osobně jej převzal a následně pak provedl jeho jménem vyúčtování na
obdrženou částku 5.000,- Kč.

3) zda pan Luděk Forman uváděl nepravdivé údaje vědomě či nikoli, není předmětem kontroly.
Pan  Forman  je  sice  zaměstnancem Úřadu  MČ Praha-Velká  Chuchle,  ale  této  činnosti  se
nedopustil v rámci plnění svých pracovních povinností, ale jako občan-fyzická osoba.

4) zásadním  pochybením,  které  předcházelo  zmatečnému  přijetí  dotčeného  usnesení
zastupitelstvem MČ,  je práce tehdejšího Finančního výboru pod předsednictvím tehdejšího
zastupitele pana Viktora Čahoje. Finanční výbor projednal žádost Spolku „Chuchelští šviháci
country band“,  podepsanou panem Formanem,  bez toho,  že si  neověřil  či  nepožádal  pana
Formana, o doplnění a existenci identifikačních údajů o Spolku. Tedy o ověření a potvrzení
jeho právní  existence.  Do té doby nebyl  výbor oprávněn předloženou žádost  pro formální
neúplnost projednávat,  navíc vypracovat jakékoli doporučení k projednání v Zastupitelstvu.
Pouze ji měl vzít na vědomí a požadovat její doplnění.

5) přesto  tehdejší  zastupitel  Viktor  Čahoj  žádost  o  finanční  příspěvek  v rámci  zasedání
Zastupitelstva  přednesl.  Zastupitelé  na  základě  jím sdělených  informací  po  diskusi  svým
usnesením rozhodli finanční příspěvek poskytnout. Učinili tak v dobré víře, že ho poskytují
Spolku, který je řádně registrován se všemi právními náležitostmi, jeho formální ověření pak
již bylo předtím provedeno ve Finančním výboru. Navíc je v tomto utvrdil nepřímo i přítomný
pan  Luděk  Forman  ve  svém  diskusním  příspěvku,  ve  kterém  suverénně  hovořil  jako
představitel Spolku, bez sdělení skutečného právního stavu.



6) svůj  podíl  na  přijetí  zmatečného  usnesení  v dané  věci  má  i  předsedající  starosta  Martin
Melichar. Připustil, aby text usnesení neobsahoval přesnou identifikaci subjektu, kterému má
být finanční příspěvek poskytnut. Naopak, měl požadovat doplnění usnesení o tuto povinnou
identifikaci.

Podle § 78, odst.8 zák. č.131/2000 Sb. o hlavním městě Praze Kontrolní výbor předloží 
Zastupitelstvu Zápis z kontroly společně s vyjádřením, o které bude požádán tajemník Úřadu 
Městské části Ing. Vilém Schulz. Vyjádření bude přílohou Zápisu z kontroly.

Návrhy  opatření k     odstranění zjištěných nedostatků (§ 78,odst.7 zák.č.131/2000 Sb. o 
hlavním městě Praze).

1) Zrušení Usnesení č.7/2014, bod 3.3 Zastupitelstva MČ Praha-Velká Chuchle, 
konaného dne 15.9.2014.

2) učinit opatření k navrácení neoprávněně vydané finanční částky 5.000,- Kč. Především
vyzvat o jejich vrácení pana Luďka Formana.

Přílohy:
- přehled usnesení č.7/2014 ze 7. zasedání zastupitelstva Městské části Praha – Velká 

Chuchle č. 7/2014 konaného dne 15.9.2014   -  1 list 
- zápis č. 6/2014 ze zasedání finančního výboru ZMČ Praha – Velká Chuchle konaného dne 

11.9.2014  -  1 list
- žádost o předložení dokladů ke kontrole z 6.1.2015  -  2 listy 
- písemné vyjádření Ing. Svobodové z 20.1.2015  -  1 list 
- oficiální zvuková nahrávka ze zasedání ZMČ č.7/2014 z 15.9.2014   -  1x CD
- žádost o příspěvek na činnost Spolku Chuchelští šviháci country band z 12.8.2014 (evidováno 

pod čj. 01623/2014)  -  1 list 
- dopis starosty Mgr. Martina Melichara ze 17.9.2014, čj. 1623/2014 Spolku Chuchelští šviháci 

country band  -  1 list 
- výdajový pokladní doklad Městské části Praha-Velká Chuchle z 25.9.2014 na částku 5.000,- Kč  
- vyúčtování příspěvků spolkem Chuchelští šviháci country band ze dne 25.11.2014 (evidováno 

pod čj. 02440/2014)  -  1 list 
- 3 ks účtenek za hotové z prodejny Huml-Music  -  1 list
- žádost o spolupráci při kontrolní činnosti ze dne 9.2.2015 – 1 list 
- dopis zastupitele Mgr .Melichara ze dne 17.2.2015

Petra Škodová – členka kontrolního výboru             Vladimír Kozák – člen kontrolního výboru

Doložka 
Zápis z kontroly byl projednán na Zasedání kontrolního výboru ZMČ Praha-Velká Chuchle č. 
2/2015 dne 18.2.2015 pod bodem č. 3/1 a byl schválen. Bude předložen k projednání 
Zastupitelstvu MČ Praha-Velká Chuchle

Robert Pořízek 
 předseda kontrolního výboru

 
  


